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ANFRAGE 
 
 
des Abgeordneten Doppler 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Gesundheit 
betreffend Dienstwägen der Sozialversicherungsträger 
 
 
In Zeiten umfassender Sparmaßnahmen und finanzieller Schwierigkeiten einiger 
Sozialversicherungsträger gilt es, kostenseitig auch die zur Verfügung gestellten und 
durch Steuermittel finanzierten Dienstfahrzeuge zu hinterfragen. 
 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Gesundheit folgende 
 
  Anfrage 
 

1. Wie viele Dienstfahrzeuge stehen der WGKK zur Verfügung? (aufgegliedert 
nach Modellen und Anschaffungskosten) 

2. Stehen Dienstfahrzeuge auch für private Zwecke zur Verfügung? 
3. Wenn ja, welchen Personen?  
4. Welchen Personen steht ein permanenter Dienstwagen zur Verfügung? 
5. Wie viele Dienstfahrzeuge stehen der VGKK zur Verfügung? (aufgegliedert 

nach Modellen und Anschaffungskosten) 
6. Stehen Dienstfahrzeuge auch für private Zwecke zur Verfügung? 
7. Wenn ja, welchen Personen? 
8. Welchen Personen steht ein permanenter Dienstwagen zur Verfügung? 
9. Wie viele Dienstfahrzeuge stehen der TGKK zur Verfügung? (aufgegliedert 

nach Modellen und Anschaffungskosten) 
10. Stehen Dienstfahrzeuge auch für private Zwecke zur Verfügung? 
11. Wenn ja, welchen Personen? 
12. Welchen Personen steht ein permanenter Dienstwagen zur Verfügung? 
13. Wie viele Dienstfahrzeuge stehen der SGKK zur Verfügung? (aufgegliedert 

nach Modellen und Anschaffungskosten) 
14. Stehen Dienstfahrzeuge auch für private Zwecke zur Verfügung? 
15. Wenn ja, welchen Personen? 
16. Welchen Personen steht ein permanenter Dienstwagen zur Verfügung? 
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17. Wie viele Dienstfahrzeuge stehen der STGKK zur Verfügung? (aufgegliedert 
nach Modellen und Anschaffungskosten) 

18. Stehen Dienstfahrzeuge auch für private Zwecke zur Verfügung? 
19. Wenn ja, welchen Personen? 
20. Welchen Personen steht ein permanenter Dienstwagen zur Verfügung? 
21. Wie viele Dienstfahrzeuge stehen der NÖGKK zur Verfügung? (aufgegliedert 

nach Modellen und Anschaffungskosten) 
22. Stehen Dienstfahrzeuge auch für private Zwecke zur Verfügung? 
23. Wenn ja, welchen Personen? 
24. Welchen Personen steht ein permanenter Dienstwagen zur Verfügung? 
25. Wie viele Dienstfahrzeuge stehen der OÖGKK zur Verfügung? (aufgegliedert 

nach Modellen und Anschaffungskosten) 
26. Stehen Dienstfahrzeuge auch für private Zwecke zur Verfügung? 
27. Wenn ja, welchen Personen? 
28. Welchen Personen steht ein permanenter Dienstwagen zur Verfügung? 
29. Wie viele Dienstfahrzeuge stehen der KGKK zur Verfügung? (aufgegliedert 

nach Modellen und Anschaffungskosten) 
30. Stehen Dienstfahrzeuge auch für private Zwecke zur Verfügung? 
31. Wenn ja, welchen Personen? 
32. Welchen Personen steht ein permanenter Dienstwagen zur Verfügung? 
33. Wie viele Dienstfahrzeuge stehen der BGKK zur Verfügung? (aufgegliedert 

nach Modellen und Anschaffungskosten) 
34. Stehen Dienstfahrzeuge auch für private Zwecke zur Verfügung? 
35. Wenn ja, welchen Personen? 
36. Welchen Personen steht ein permanenter Dienstwagen zur Verfügung? 
37. Wie viele Dienstfahrzeuge stehen der PVA zur Verfügung? (aufgegliedert 

nach Modellen und Anschaffungskosten) 
38. Stehen Dienstfahrzeuge auch für private Zwecke zur Verfügung? 
39. Wenn ja, welchen Personen? 
40. Welchen Personen steht ein permanenter Dienstwagen zur Verfügung? 
41. Wie viele Dienstfahrzeuge stehen der SVA zur Verfügung? (aufgegliedert 

nach Modellen und Anschaffungskosten) 
42. Stehen Dienstfahrzeuge auch für private Zwecke zur Verfügung? 
43. Wenn ja, welchen Personen? 
44. Welchen Personen steht ein permanenter Dienstwagen zur Verfügung? 
45. Wie viele Dienstfahrzeuge stehen der SVB zur Verfügung? (aufgegliedert 

nach Modellen und Anschaffungskosten) 
46. Stehen Dienstfahrzeuge auch für private Zwecke zur Verfügung? 
47. Wenn ja, welchen Personen? 
48. Welchen Personen steht ein permanenter Dienstwagen zur Verfügung? 
49. Wie viele Dienstfahrzeuge stehen der VAEB zur Verfügung? (aufgegliedert 

nach Modellen und Anschaffungskosten) 
50. Stehen Dienstfahrzeuge auch für private Zwecke zur Verfügung? 
51. Wenn ja, welchen Personen? 
52. Welchen Personen steht ein permanenter Dienstwagen zur Verfügung? 
53. Wie viele Dienstfahrzeuge stehen der AUVA zur Verfügung? (aufgegliedert 

nach Modellen und Anschaffungskosten) 
54. Stehen Dienstfahrzeuge auch für private Zwecke zur Verfügung? 
55. Wenn ja, welchen Personen? 
56. Welchen Personen steht ein permanenter Dienstwagen zur Verfügung? 
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57. Wie viele Dienstfahrzeuge stehen der BVA zur Verfügung? (aufgegliedert 
nach Modellen und Anschaffungskosten) 

58. Stehen Dienstfahrzeuge auch für private Zwecke zur Verfügung? 
59. Wenn ja, welchen Personen? 
60. Welchen Personen steht ein permanenter Dienstwagen zur Verfügung? 
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